Kontrakte (Sicht NS), Howell-Turnier Samstag - BBZP Romerrain - 14.01.2023

Bd NS OW ASpKonErjAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz
1 2 6 O03SA+1 K10 430 O/ 8 5 9 S2C+3 T6 +200 83|16 9 13 N2C-1 KK -50 92
1 1 3 W3SA= C5 400 17| 9 8 13 W4C+ P9 650 8 ||16 8 10 N4C-1 KK -50 92
1 5 12 W2SA+2 C5 -180 339 4 1 W4C+ T2 650 8 |17 8 5 W4PX= C10 -590 O
1 14 11 W2SA= T4 120 50| 9 11 12 W4C= P10 620 42|17 10 1 S5C-3 KK -150 25
1 4 9 W3SA1 T3 +50 7519 5 7 Wi4C= P4 -620 42((17 9 11 S5C-3 KK -150 25
1 7 8 O03SA1 P4 +50 75(|9 9 3 W3C+2 P4 -200 67|17 13 7 W3P-1 C10 +50 50
1 13 10 W3SA-2 T4 +100 100{] 9 6 10 S3P-1 CK -50 83[|17 12 4 W4P-2 C7 +100 75
2 1 3 S2P-2 TB 200 0|9 14 2 W4C-1 P10 +100 100(|17 2 3 W3P-2 C10 +100 75
2 14 11 S3P-1 T2 -100 17([{10 8 13 N3C-7 KK -700 0 |[17 14 6 W4PX-2 C10 +300 100
2 5 12 0O28A-1 P3 +50 50(/10 4 1 S1SA-2 PB -200 25|({18 14 6 S3C-3 PD -300 8
2 2 6 02C-1 K8 +50 50|10 6 10 N3C-2 KK -200 25(/18 2 3 S2C-3 PD -300 8
2 4 9 W2K-1 P6 +50 50(|10 5 7 W2SA= P2 -120 50({18 9 11 W2SA+1 C4 -150 33
2 7 8 S2P+1 T9 +140 83([10 9 3 N2C-1 KK -100 67 (|18 8 5 W1SA= T3 90 67
2 13 10 W1SA-4 P6 +200 100(]10 14 2 W4K-1 C2 +100 83|[18 12 4 W1SA= T3 -9 67
3 1 11 S3SA-6 KD -300 8 ([10 11 12 N1C+1 PA +110 100/[{18 13 7 W1SA= T3 -90 67
3 3 7 S4PX-2 KD -300 8 ||11 14 3 W4P-2 C2 +100 8 ([18 10 1 W3T-1 C4 +50 100
3 8 9 04K= PB 130 33|11 5 2 W4P-2 CA +100 8 [|/19 9 6 O2PX+1 K10 -870 0
3 6 13 S4P-2 KD -100 5011 7 11 S5C= T7 +450 421|19 11 2 O3P= K10 -140 25
3 2 4 S3P-1 KD -50 75|11 9 1 S4C+1 P6 +450 42 (19 10 12 O3P-= K8 -140 25
3 5 10 S3P-1 KD -50 75(|11 12 13 WH5PX-3 CA +500 83|19 14 7 O2P-= K10 -110 50
3 14 12 S3P+1 CA +170 100J{11 6 8 WH5PX-3 C2 +500 83((19 13 5 O3P-1 K10 +100 75
4 3 7 04P+1 CA 650 O |[11 10 4 WS5PX-3 CA +500 83((19 3 4 O3P-1 K10 +100 75
4 2 4 04P= CA 620 33(|12 7 11 03C= TA 140 25([19 1 8 O04P-2 CD +200 100
4 1 11 04P-= CA 620 33|[12 6 8 03C-= TA 140 25([20 10 12 W3C-= CA 140 O
4 14 12 04P= CA 620 33(|12 10 4 03C= TA -140 25]]20 14 7 W3C-1 T4 +100 17
4 8 9 S4C-2 PA 200 67|12 5 2 02C+1 TA 140 25([20 9 6 N1SA+1 C2 +120 33
4 6 13 W3K+1 CB -130 83|12 12 13 N4T-1 CA -100 67]|20 11 2 S3K+1 C9 +130 50
4 5 10 O4P-1 CA +100 100{[12 9 1 04C-1 TA +50 92([20 13 5 W4C-2 CA +200 83
5 14 13 S4P-3 C4 -300 0 ([12 14 3 04C-1 TA +50 921120 3 4 W3C-2 KA +200 83
5 2 12 S1SA+4 T6 +210 17|13 6 3 N4C= KA +620 33|20 1 8 W4C-2 CA +200 83
5 9 10 N3SA= C2 +600 33|13 8 12 N4C= T5 +620 33|21 10 7 W3SA= C9 -400 8
5 6 11 N3SA+1 C2 +630 50/[{13 13 1 N4C= KA +620 33|21 12 3 W3SA= C9 -400 8
5 3 5 N3SA+2 C2 +660 75||13 7 9 N4C= KA +620 33|21 4 5 W3SA-1 C5 +50 42
5 7 1 N3SA+2 C2 +660 75([13 11 5 S4C-= PA +620 33|21 2 9 W3SA-1 T2 +50 42
5 4 8 N3SA+3 C2 +690 100{[{13 10 2 N4C+1 KA +650 921([21 11 13 O6SA-2 K5 +100 67
6 2 12 04P+1 TA 650 8 |[13 14 4 N4C+1 KA +650 92|21 1 6 WG6SA-4 C9 +200 92
6 14 13 0O5P= TA 650 8 |[{14 7 9 O1SA= PK -90 0 {[21 14 8 WG6SA-4 C9 +200 92
6 6 11 O3P+2 TA -200 33|(14 14 4 04K-1 PK +50 25(/22 2 9 O3SAX= KD -750 O
6 9 10 S5T-3 P8 -150 67 |]|14 13 1 04K+ PK +50 25(|22 1 6 W4P= P2 -620 17
6 3 5 S4T-3 P10 -150 67 (|14 6 3 N2P= KA +110 50|22 12 3 0O1T+2 P9 110 42
6 4 8 S5T-3 P10 -150 67|14 8 12 N2P+2 KA +170 831122 11 13 O1CH1 P9 110 42
6 7 1 N4T-2 PA -100 100{|14 10 2 N2P+2 KA +170 83|22 14 8 W2K-= CD -9 75
7 4 6 04P+2 CB 680 0 (|14 11 5 N3P+1 KA +170 83 (|22 4 5 01T+ P9 90 75
7 14 1 W4P= K10 620 17 (|15 11 3 S2T-2 PA 200 0 (|22 10 7 W3P-1 T5 +100 100
7 3 13 02P#4 CB -230 33([{15 8 10 W2P= TA 110 17[{23 3 10 O4P+3 K8 -7110 0
7 7 12 O1SA+4 K7 -210 50([15 9 13 W2P-1 TA +50 421123 13 4 O0O4P+2 K8 -680 50
7 8 2 W2P+ K6 -140 75(|15 14 5 W2C-1 TA +50 421([23 2 7 O04P+2 TA -680 50
7 5 9 W3P= K4 -140 75([15 7 4 S2T= PA 490 75(|23 14 9 04P+2 K8 -680 50
7 10 11 S3T-1 K9 -100 100||15 12 6 S2T= PA +90 75(|23 5 6 O04P+2 K8 -680 50
8 14 1 S3C+1 T9 +170 251(({15 1 2 W2P-2 TA +100 100|123 12 1 O4P+2 C4 -680 50
8 10 11 S3C+ P2 +170 25|16 14 5 04T+ CD -150 17|23 11 8 O2P+4 K8 -230 100
8 4 6 S3C+ PD +170 25||16 1 2 N3C-3 KK -150 171|(24 2 7 W2P-2 C10 +100 O
8 7 12 S2C+2 T7 +170 25(|16 12 6 N3C-3 KK -150 17 (|24 12 1 N3C+2 PB +200 17
8 8 2 S3C+2 TB +200 83[|16 11 3 W2P= T7 110 50((24 11 8 N4C+1 PB +450 58
8 3 13 S3C+2 T9 +200 83|16 7 4 N3C-2 KK -100 67 (|24 13 4 N4C+1 PB +450 58

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).




Kontrakte (Sicht NS), Howell-Turnier Samstag - BBZP Rémerrain - 14.01.2023
Bd NS OW ASpKonErgAus Sco Prz

24 14 9 S4C+1 TK +450 58
24 5 6 N4CH PB +450 58
24 3 10 WA4PX-5 KA +1100 100
25 12 9 06C= PA -1430 0

25 1 5 04C+3 TD -710 25
25 3 8 04C+3 K7 -710 25
25 6 7 04C+2 TD -680 58
25 13 2 04C+2 PA -680 58
25 14 10 03C+ TD -260 83
25 4 11 W2K+4 PD -170 100
26 4 11 S4T-1 T4 -100 O

26 12 9 N1SA= P4 +90 17
26 1 5 03K-1 TA +100 50
26 8 W3K-1 TB +100 50
26 13 2 W1P-1 T3 +100 50
26 14 10 S2T+2 CA +130 83
26 6 7 N2SA+1 KB +150 100

Bei nicht voll gespielten Boards (z.B. wegen eines Sitztischs) und bei Arbiter-Korrekturen sind die Prozentwerte in Richtung 50% verschoben (Neuberg-Formel).



